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IV paspeg

. Kopucrehu undpe 1, 3, 5, 7, 9 (cBaxy TauHo jenaHnyT) Hanuwm jenau
Tpoundpenn 1 jepaH aeoundpenn bpoj Tako aa:

a) rouxoB 36up Gyae Hajsehn moryhy;

6) romxos 36up Gyge Hajmaren moryhiu;

B) touxoBa pasnuka Oyge Hajeehia moryha;

r) iexoBa pasnuka byge Hajmarba moryha.

. Otau, cvH 1 hepka umajy ykynHo 45 roguHa. hepka uma OHONWKO
MECeLIM KONMKO OTaL UMa FrofamnHa, 8 CUH UMa ABA NYTa BULLE MeCeLn
Hero Fiepka. KonuKo roguHa uma oTall, KONUKo CuH, a konuko fiepka?

. Onpenu wect y3actonHux Tpouudpernx bpojesa y uujem ce 3anucy
nojassmyje Ta4xo 11 uyudapa 5.

. Hata cy yetupu Gpoja: AABB, CDD, (B, B. MNoveswn og apyror, CBaku
6poj je jeanak npom3ssoay unbapa nperxoaxor. Ogpeaun 6poj AABB.
(Y 6pojesuma cy jeaHake umdpe 3amerbeHe UCTHM  CNOBMMA3, a
PazNUUUTE PasNUYUTIM),

. Axo ce mevua kouke nosefia 3a 2cm, weHa NosplwMHa ce noeeha 3a
504cm?, Konuka je nosplunHa Kouke npe noseharba crpannie’



Pewemwe

Mpu3HaBaTh CBAKO TAYHO pellethe Koje Ce pasfnkKyje of peluetba y
Krbyuy. BogoBatbe NpUnaroANT KOHKPETHOM pellemby.

1. (M1 48/1)a) 1024 =973 + 51 =971+ 53 =953+ 71=951+73 (5
6oposal;

6) 196 =137 +59=139+57 =157 + 39=159 + 37 (5 6oposa);
B} 97513 =962 (5 6ogoea); r) 135-97=38(5 6opgoBa).
HanomeHa: 3a makcumanan 6poj Gogoea y peny a} M 6) fOBOMBHO je
JEAHO peleH:e,
2. Axo hepka uma x meceuu, Tana bpar uma 2 - x meceun, a otay 12 - x
meceum (jep uma x roguHa). Oxm ykynHo umajy 45 - 12 = 540 meceiji.
Rakne, x+ 2 -x+ 12 -x=540(14 6oposa), 15 : x = 540, x = 36. [lakne,
oTal, mma 36 rogusa (2 6oga), hepka 36 meceunm, Tj. 3 roguHe (2 6ogal, a
bpat 6 roguHa (2 6opa).
3. Tpamenw 6pojeen cy 549, 550, 551, 552, 553 u 554 (20 6opgosa. 3a
makcumanaH 6poj Bogoea JOBC/BHO je ga ydeHMk/Ua camo Hasege
bpojese).
4. (MN47/2)KakojeC-8=B,1oje B=0unmC=1.Akoje B=0,Tana je u
npon3sog uubapa bpoja AABE jegHax 0, wto Huje TayHo. flakne, C=1(5
Goposa. bonOBATH MAKCMMENHD M aKO YYEHUMK HE pasMaTpa cnyyaj B =
0). Kakoje 1-D-D = 18, D je undpa Kojy Kaga nomHoxmmo cobom paje
6poj ppyre gecetvue. To je jeguHo moryhe 3a D=4. Kaxko je4-4 =16, T0
je B=6(10 6opoea). Caga umamo A-A-6:-6=144,7). A+ A= 4, ogakne
je A= 2 (5 6opos.a). laxkne, Tpaxenn bpoj AABB je 2266.
5. Heka je meuua kouke, npe noeehara, jegHaka a. Hakod noeehatba
MBMLIA KOLKe je a + 2, MoepwuHa jegre crpaHe kouke noeehahe ce 3a
4a + 4 (BMan cnuky). YKynHa noepuivHa kouke nosehahe ce 3a 6 - (40 +
4) = 504 (10 Goposa), opaxne je g = 20cm (8 6oposa). MosplunHa
Kouke npe nogeRatba cTpaHuue je 6 - a° = 2400cm’ (2 Gopa).
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